集美  國小 數學  L1 複習卷   _五__年____班  座號：_____ 姓名：__________

一、是非題：每題1分
(　　)1. 在分數乘以分數的算式中，只要將分子和分母交叉相乘即可。
(　　)2. 在分數乘法中，如果被乘數和乘數都大於0，那麼當乘數小於1時，積會小於被乘數。
(　　)3. 
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二、選擇題：每題2分
(　　)1. 1條緞帶長5
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公尺，4條緞帶共長幾公尺？　
①
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公尺　②
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公尺　③23
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公尺　
④11
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(　　)2. 6個
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的4倍等於多少？　
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(　　)3. 小芳的手表每天快2
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分鐘，小涵的手錶每天慢1
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分鐘，10天後，兩人的手表共相差幾分鐘？　
①45分鐘　②90分鐘　③2
[image: image14.wmf]9

2

分鐘　
④45
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分鐘
(　　)4. 下面哪個算式是對的？　
①3
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×3＝3×3＋
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　②3
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×3＝3＋
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×3　③3
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×3＝3×3＋
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(　　)5. 4×
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比3×
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多幾個
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？　
①1個　②2個　③4個　④6個
(　　)6. 10個雞蛋裝1盒，
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盒的
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倍是幾盒？　
①
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盒　②
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盒　③
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盒　④
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盒
(　　)7. 根據西元2008年5月美國的統計數據，現存的北極熊數量大約只剩25000隻，其中分布於加拿大的占全部數量的
[image: image33.wmf]5
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。分布於加拿大的北極熊大約有幾隻？　
①10000隻　②15000隻　③41667隻　④62500隻
(　　)8. 五年一班有32位學生，其中
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是女生，女生中有
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有近視，則近視的女生有多少人？　
①10　②12　③14　④16
(　　)9. 阿琪、阿碩和阿秀三人合吃1盒喜餅，阿秀吃了
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盒，阿碩吃了剩下的
[image: image37.wmf]7

2

，最後剩下的全部被阿琪吃完，阿琪吃了幾分之幾盒？　
①
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(　　)10. 
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三、填填看：每格2分
1. 7個
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的6倍是（　　）個
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。
2. 2
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是由（　　）個
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合起來的。
3. 20×1
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＝20×1＋20×（　　）＝（　　）
四、比比看：每格2分
1. 下面算式的積比
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大的在（　）裡打ˇ，比
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小的打╳，等於
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的畫○：
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五、連連看：每格2分
1. 把答案相同的連起來：
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六、填入＞、＜或＝：每題2分
1. 
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 □ 1
2. 
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3. 
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4. 5
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 □ 5
[image: image66.wmf]9

5

×
[image: image67.wmf]9

9


5. 1
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七、計算題：每題3分
1. 20×1
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              2.  24×
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3.  1
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八、應用題：共25分

1. 庭庭想在新家的房間鋪彩色巧拼地墊，若房間的長為7
[image: image75.wmf]9

7

公尺，寬為3公尺，每1平方公尺需要12塊彩色巧拼地墊。鋪完整個房間需要幾塊彩色巧拼地墊？(5分)


2. 小明下星期要跟媽媽一起參加公司的員工旅遊，目的地是日本 大阪。為了當地購物方便，媽媽帶小明先來銀行兌換日幣。當天的匯率為1元新臺幣可換3
[image: image76.wmf]10
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元的日幣。若媽媽準備了1萬元的新臺幣要換成日幣，媽媽可以換到多少元日幣？(5分)


3. 工人粉刷牆壁，用1桶油漆可以粉刷
[image: image77.wmf]5

1

面牆。
①3桶可以粉刷幾面牆？(2分)
②工人用
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桶，可以粉刷幾面牆？(2分)
③工人用
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2

桶，可以粉刷幾面牆？(2分)


4. 李師傅研發了一款新口味的可可麵包，這款麵包需要用到高筋麵粉、可可粉及雞蛋三種材料。其中高筋麵粉用掉12
[image: image80.wmf]5

4

公克，可可粉用掉的重量是高筋麵粉的
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倍，雞蛋用掉的重量是可可粉的2
[image: image82.wmf]4
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倍，雞蛋用掉幾公克？(5分)


5. 8條一樣長的鐵絲，共長6公尺。
①每條鐵絲長幾公尺？(2分)
②每條鐵絲再平分成3段，每段長幾公尺？(2分)



九、多餘條件布題：3分

1. 一公斤的葡萄賣100元，2公斤的橘子賣78元，媽媽買了3
[image: image83.wmf]4

3

公斤的葡萄，要付多少元？

十、數學基測題：3分

(　　)1. （69
[image: image84.wmf]23
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）×（70
[image: image85.wmf]23

6

）＝a＋b，若a為正整數且0＜b＜1，則a＝？（95.基測一）
(A)3583 (B)3584 (C)4899(D)4900
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